
Αγαπητοί/ές γονείς/κηδεμόνες,  

το σχολείο μας για 2η συνεχόμενη χρονιά διοργανώνει θεατρικό όμιλο, ο οποίος θα 

λειτουργεί κάθε Παρασκευή μετά το τέλος του σχολείου 13.20-15.00 με σκοπό την 

προετοιμασία θεατρικής παράστασης, η οποία θα παρουσιαστεί ενώπιον κοινού. Κατά την 

διάρκεια της περσινής χρονιάς οι μαθητές/τριες του θεατρικού ομίλου έγραψαν την 

κωμωδία "Στο Γραφείο Τώρα" που παρουσιάστηκε στις 7 Ιουνίου 2024 με μεγάλη επιτυχία. 

Τον θεατρικό όμιλο συντονίζει η διευθύντρια του σχολείου Κατερίνα Παπακωνσταντίνου. Σε 

περίπτωση που επιθυμείτε την συμμετοχή του παιδιού σας στον όμιλο αυτό, σας 

παρακαλούμε να το δηλώσετε το αργότερο μέχρι τις 5 Οκτωβρίου. Ο όμιλος θα 

λειτουργήσει από τις 15 Οκτωβρίου 2024.  

EΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ - ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα στοχεύει στην ενίσχυση της αυτοέκφρασης και στον 

αυτοπροσδιορισμό, καθώς και στη διαχείριση της ετερότητας  των μαθητών μέσω 

του θεατρικού παιχνιδιού και του εκπαιδευτικού δράματος.  Επίσης, στόχο αποτελεί 

η διερεύνηση κοινωνικών θεμάτων, κοινωνικών πρακτικών, αξιών και στάσεων 

ζωής. Οι μαθητές αναμένεται, να μοιράζονται εμπειρίες αρθρώνοντας λόγο, να 

εξερευνούν και να χρησιμοποιούν τα  εκφραστικά μέσα που διαθέτουν. Στόχος 

επίσης, είναι να συμμετάσχουν, να αλληλεπιδρούν, να αυτοοργανώνονται 

προκειμένου να προετοιμάσουν μια θεατρική παράσταση.  

ΠΡΟΣΔΟΚΩΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ  

Προώθηση ενεργητικής, βιωματικής και συνεργατικής μάθησης, καθώς και 

καλλιέργεια της κριτικής σκέψης και του αισθήματος κοινωνικής ευθύνης  μέσω του 

δράματος. Ενίσχυση παραγωγής λόγου  από την πλευρά των μαθητών μέσω των 

ποικίλων δραστηριοτήτων, οι οποίες θα αποτελέσουν αφορμή για αλληλεπίδραση. 

Καλλιέργεια διαπολιτισμικών και επικοινωνιακών δεξιοτήτων.  

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να συμμετάσχει το παιδί σας στον θεατρικό όμιλο θα 

πρέπει να συμπληρώσετε μια υπεύθυνη δήλωση, την οποία θα ζητήσει το παιδί από την 

διευθύντρια. Επειδή για να ολοκληρωθεί μια θεατρική παράσταση χρειάζεται συνέπεια και 

υπευθυνότητα και επειδή το κάθε μέλος της ομάδας επηρεάζει τα υπόλοιπα σας 

παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή ΜΟΝΟ εφόσον είστε σίγουροι εσείς και το παιδί 

σας ότι  το επιθυμεί πραγματικά, μπορεί να ανταπεξέλθει στις υποχρεώσεις του ομίλου και 

ότι θα συνεχίσει μέχρι την ολοκλήρωσή του.  

Με εκτίμηση 

Κατερίνα Παπακωνσταντίνου 


